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Вищезазначені нормативно-правові акти формували антикорупційну 

політику Європейського Союзу протягом багатьох років. Наразі постало 

питання щодо розширення можливостей цієї політики шляхом введення 

антикорупційних санкцій [4]. 

Однією із важливих рекомендацій щодо удосконалення антикорупційної 

політики в Україні було перейняття досвіду таких провідних країн Європи як 

Швеція, Данія, Естонія, Фінляндія, тощо. Визначено, що потрібно боротися не з 

результатами корупції, а викорінювати причину. 
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 У випадку виникнення міжнародного конфлікту або конфлікту не 

міжнародного характеру особи зі складу військових підрозділів, що беруть 

участь в операціях з підтримки чи відновлення миру, повинні дотримуватись 

норм міжнародного гуманітарного права, якщо вони є учасниками збройного 

протистояння на боці однієї  зі сторін конфлікту. Якщо ж вони не беруть 

активної участі у такому протистоянні, їх можна вважати цивільними особами 

протягом всього часу, доки ця ситуація залишається незмінною. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18#Text
https://epthinktank.eu/2021/02/22/what-is-the-european-union-eu-doing-to-combat-corruption-in-eu-countries/
https://epthinktank.eu/2021/02/22/what-is-the-european-union-eu-doing-to-combat-corruption-in-eu-countries/
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 Кожен контингент військ застосовує норми гуманітарного права 

відповідно до міжнародних зобов’язань, що їх взяла на себе кожна держава, яка 

надала війська для участі у проведенні таких операцій. Саме ці держави повинні 

забезпечити знання міжнародного гуманітарного права військовослужбовцями 

зі складу цих контингентів. 

 Той факт, що сили ООН, які беруть участь в такого роду операціях, 

повинні дотримуватись норм гуманітарного права підтверджується змістом 

Бюлетеня Генерального секретаріату ООН від 6 серпня 1999 року[1, с.30-31], 

який було опубліковано з нагоди 50-річчя з дня прийняття Женевських 

конвенцій 1949 року. В Бюлетені, що отримав назву «Дотримання силами ООН 

норм міжнародного гуманітарного права» наводиться перелік основоположних 

принципів та норм гуманітарного права. Ці норми застосовуються 

миротворчими силами ООН у випадках коли꞉ вони виступають у якості 

комбатантів під час операцій по відновленню миру, а також під час операцій з 

підтримки миру; коли миротворці діють з метою самооборони; й продовжує 

діяти  доти доки продовжується збройне протистояння.  

 Положення про те, що сили ООН повинні дотримуватись 

основоположних принципів та норм міжнародного гуманітарного права були 

включені й в останні угоди, що їх уклала ООН з державами, на території яких 

розгорнуті її сили. 

 Операції з підтримки миру мають на меті досягти дотримання угоди про 

припинення вогню та поваги до демаркаційних ліній або виконання договору 

про відведення військ. В останні роки можна визначити появу й нових завдань, 

таких як спостереження за проведенням виборів, доставка вантажів 

гуманітарної допомоги, надання допомоги у процесі національного примирення. 

В такому випадку застосування сили дозволяється тільки щодо законної 

оборони. Такого роду операції можуть проводитись тільки за згодою сторін 

конфлікту. 

 Операції зі встановлення миру, що передбачені главою VІІ Статуту ООН 

[2], проводяться силами ООН, державами чи групами держав, або 

регіональними організаціями на прохання зацікавленої держави чи з дозволу 

Ради Безпеки. Ці підрозділи отримують бойове завдання та дозвіл 

використовувати примусові заходи для виконання свого мандату. В такому 

випадку погодження сторін конфлікту не є обов’язковим. В останні роки 

спостерігається нівелювання меж між цими двома видами операцій, а також 

застосування поняття «операції з підтримки миру». 
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Корупція в Україні залишається глибоко вкоріненою проблемою, яка 

суттєво впливає на різні аспекти суспільного життя, включаючи економічний 

розвиток, політичну стабільність та міжнародні відносини. Незважаючи на 

численні спроби реформування та впровадження антикорупційних ініціатив, 

корупція продовжує бути значною перешкодою на шляху до прогресу та 

демократичного розвитку країни. Проблема корупції в Україні набуває 

особливої гостроти в контексті війни, де ефективне управління та прозорість 

стають життєво важливими для національної безпеки та обороноздатності. 

Відповідно до Статті 3 Конституції України, визнається, що найвищою 

соціальною цінністю є людина, її життя, здоров'я, честь і гідність. Корупція, 

втім, створює систему нерівності та соціальної несправедливості, яка прямо 

загрожує цим цінностям. В умовах війни, коли країна зосереджена на захисті 

своїх громадян і території, корупція може послабити зусилля, спрямовані на 

оборону, розподіл допомоги, та відновлення [1]. 

Таким чином, боротьба з корупцією в Україні, особливо в умовах війни, 

не просто актуальна, але й надзвичайно важлива. Вона вимагає комплексного 

підходу, який включає зміцнення правової системи, забезпечення дотримання 

конституційних норм та принципів, та активну участь громадян у процесі 
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